



**Джабир [ибн 'Абдуллах] (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт: «Пророк (мир ему и благословение Аллаха) навестил меня, когда я был болен, придя пешком, и он не приезжал на муле или коне».**

Джабир [ибн 'Абдуллах] (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт: «Пророк (мир ему и благословение Аллаха) навестил меня, когда я был болен, придя пешком, и он не приезжал на муле или коне».

[Достоверный] [Передал аль-Бухари]

Джабир ибн 'Абдуллах (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт в этом хадисе, что однажды он заболел, им Пророк (мир ему и благословение Аллаха) пришёл навестить его пешком, то есть он не приехал ни на коне, ни на муле.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10971>

